
Додаток № 2 Договору 

про постачання електричної енергії 

постачальником універсальних послуг 

від «___» _______ 20___ року  

№ _______________________ 

 

 

Комерційна пропозиція «ПОБУТ-АС-НП» 
 

Комерційна пропозиція «ПОБУТ – АС-НП» призначена для активних  

побутових споживачів з часткою споживання на непобутові потреби,  

які бажають укласти Договір купівлі-продажу електричної енергії за механізмом самовиробництва. 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (далі - Постачальник /ТОВ «РОЕК») здійснює діяльність на території України на 

підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, виданої згідно 

з Постановою НКРЕКП від 14.06.2018 року № 429. 

Дана комерційна пропозиція розроблена у відповідності до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 року № 312 (далі – ПРРЕЕ), 

Постанови НКРЕКП №2651 від 29.12.2023 «Про затвердження Порядку продажу та обліку електричної енергії, виробленої 

активними споживачами, та розрахунків за неї» (далі Порядок).  

Предмет комерційної пропозиції: купівля – продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва на території 

Рівненської області. 

 

1. Критерії, дотримання яких є необхідним при обранні цієї комерційної пропозиції 

 

Активний споживач: 

приватні домогосподарства - генеруючі установки, приєднані до електроустановок, призначених для споживання 

електричної енергії напряму або через мережі такого споживача, за умови що встановлена потужність генеруючих установок 

не перевищує величину дозволеної (договірної) потужності електроустановок такого споживача, призначених для 

споживання електричної енергії, але не більше 30 кВт, та продажу виробленої, але не спожитої електричної енергії за 

механізмом самовиробництва відповідно до статті 96 Закону України «Про альтернативні джерела енергії». 

 

Активний споживач повинен відповідати таким критеріям: 

— на об’єкті індивідуального побутового споживача наявна автоматизована система комерційного обліку 

електричної енергії, що забезпечує можливість фіксації погодинних даних обсягу відбору (споживання) електроенергії з 

мережі оператора системи та обсягу відпуску (генерації) електроенергії в мережу оператора системи; 

— потужність генеруючих установок приєднаних споживачем не перевищує величину дозволеної (договірної) 

потужності електроустановок такого споживача, призначених для споживання електричної енергії, але не більше 30 кВт;  

— генеруючі установки призначені для виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання та/або 

вітру;  

— за об’єктом (об’єктами) заявника відсутня прострочена заборгованість за договорами про постачання електричної 

енергії; 

— перехід прав та обов’язків до нового власника (користувача) об’єкта за договорами, укладеними відповідно до 

Правил роздрібного ринку електричної енергії (далі – ПРРЕЕ), не потребує додаткових узгоджень.  

— Споживач є стороною діючого Договору про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії; 

2. Механізм визначення ціни 
2.1. Для розрахунків по даній комерційній пропозиції (далі – КП) використовуються погодинні сальдовані значення 

обсягів віддачі (генерування) електричної енергії в мережу та прийому (споживання) електричної енергії з мережі ОСР, які 

визначається за формулою: 

𝑾𝒄,𝒓 
𝒌,𝒋

= 𝑾𝒄
𝒌,𝒋

− 𝑾𝒓 
𝒌,𝒋

 , де 

𝑾𝒓 
𝒌,𝒋

 – обсяг віддачі (генерування) в мережу ОСР в k-ту годину j-ї доби з мереж активного споживача;  

𝑾𝒄
𝒌,𝒋

 – обсяг прийому (споживання) з мережі ОСР в k-ту годину j-ї доби в мережу активного споживача;  

J– день календарного місяця;  

k – година доби. 

Додатні сальдовані значення позначаються як відбір з мережі ОСР – 𝑊н
𝑘,𝑗

.  

Від’ємні сальдовані значення позначаються як відпуск (генерування) в мережу ОСР – 𝑊в
𝑘,𝑗

, в подальшому для 

розрахунків приймається абсолютні значення цієї величини, але не більше ніж обсяг виробленої (згенерованої) у кожній 

годині на рівні встановленої потужності відповідно до Договору.  

2.2. Вартість відібраної електричної енергії (за місяць) (Bн) визначається за формулою: 
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(побут) - ціна продажу споживачу (за фіксованими цінами на електричну енергію для побутових споживачів, 

встановленими відповідним нормативно-правовим актом, без обов’язкового внесення змін до цієї КП, в разі внесення змін до 

такого нормативно-правового акту.) 

На момент публікації цієї КП відповідні ціни для побутових споживачів встановлені постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 червня 2019 № 483 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку 

електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії» 

(Додаток 3 до Положення) (далі – положення про ПСО) та становить 4,32 гривні з ПДВ за 1 кВт*год. 



Інформація щодо порядку застосування цін (тарифів) для населення розміщуються на сайті ТОВ «РОЕК» 

(далі – Постачальник): https:// www.ez.rv.ua. 

 Цпост
𝑘,𝑗

(непобут) – ціна продажу споживачу (за ціною постачання малим непобутовим споживачам з урахуванням тарифу 

на розподіл та передачу (регульованими цінами (тарифами) на електричну енергію, розрахованими у відповідності до 

постанови НКРЕКП.) 

Інформація про ціни на універсальні послуги щомісячно розміщується на офіційному веб-сайті за посиланням: https:// 

www.ez.rv.ua не пізніше ніж за 20 днів до початку їх застосування. 

2.2.1. При зміні Кабінетом Міністрів України цін (тарифів) на електричну енергію для побутових споживачів, 

Постачальник застосовує при розрахунках нові ціни (тарифи) з дати введення їх в дію відповідним нормативним документом. 

2.2.2. Ціни (тарифи) на послуги оператора системи передачі та оператора системи розподілу включені до ціни на 

електричну енергію, що постачається на умовах універсальної послуги. Відповідно, оплату послуг оператора системи 

передачі та оператора системи розподілу забезпечує Постачальник. 

2.3. Вартість електричної енергії, відпущеної Активним побутовим споживачем визначається по формулі:  

Вв = 𝚺𝒌=𝟏
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Тп
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 - ціна відпущеної електричної енергії; 

для приватних домогосподарств (без УЗЕ) та малих непобутових споживачів, яким здійснює постачання постачальник 

універсальних послуг, становить ціну РДН k-ої години, j - ої доби (для приватного домогосподарства, де встановлена УЗЕ, – 

𝑇п𝑘,𝑗 становить ціну РДН k-ої години, j-ої доби, але не вище ціни, за якою постачальник універсальних послуг здійснює 

постачання електроенергії побутовим споживачам); для споживачів, яким здійснює постачання постачальник за вільними 

цінами – вільна ціна, а складова  

(𝑊перевищ
𝑘,𝑗

 × 𝑇перевищ
𝑘,𝑗

) приймається рівною нулю; 

𝑊перевищ
𝑘,𝑗

 – обсяг: 

для споживачів, яким постачання електричної енергії здійснює постачальник універсальних послуг, – обсяг, що 

перевищує обсяг виробництва, який відповідає встановленій згідно з договором потужності електрогенеруючої установки у 
k-ій годині, j-ої доби; 

𝑇перевищ
𝑘,𝑗  – ціна, що склалась на ринку «на добу наперед» у відповідну годину доби, але не вище фіксованої ціни для 

побутових споживачів, з урахуванням зонних коефіцієнтів (в разі застосування). 

3. Порядок розрахунків 
3.1. Розрахунковим періодом по даному Договору вважається календарний місяць.  

3.2. У разі використання Активним побутовим споживачем установки зберігання електроенергії (далі - УЗЕ) та 

надання Адміністратором комерційного обліку сертифікованих даних до Постачальника, щодо обсягів відпущеної в мережу 

оператора системи електричної енергії за розрахунковий місяць, яка була відібрана із мереж оператора системи і збережена 

установкою зберігання, вартість відібраної електроенергії, розрахована згідно п.2.1. даної КП, зменшується на величину 

вартості послуг з розподілу та передачі відповідного обсягу відпуску УЗЕ. 

3.3. Постачальник в односторонньому порядку здійснює взаємозалік вартості обсягу відпущеної електричної енергії 

генеруючою установкою Активного побутового споживача в електричну мережу та вартості обсягу відібраної електричної 

енергії з електричної мережі, станом на перше число календарного місяця після закінчення розрахункового періоду. 

3.4. Якщо за розрахунковий період вартість відібраної з мережі електричної енергії перевищує вартість відпущеної 

електричної енергії, то різниця між вартістю відібраної та відпущеної електричної енергії підлягає сплаті Активним 

побутовим споживачем на користь Постачальника.  

3.4.1. Платіжні документи (рахунки) на оплату надаються Активному побутовому споживачу, не пізніше 10 числа 

місяця наступного за розрахунковим, у відповідних структурних підрозділах Постачальник та/або через особистий кабінет 

побутового споживача на веб-сайті Постачальника.  

Повна оплата отриманих рахунків проводиться Активним побутовим споживачем самостійно за протягом 10 робочих 

днів від дати отримання платіжного документа, але не пізніше 20 календарного дня періоду, наступного за розрахунковим. 

Активний побутовий споживач має право виконувати попередню оплату.  

3.4.2. Активний побутовий споживач може проводити оплату у зручний спосіб за вибором: готівковими коштами, 

платіжною карткою, безготівковими коштами в центрах обслуговування споживачів, банках або через інші сервіси прямих 

платежів, з використанням мережі Інтернет (інтернет-банкінг), в інший спосіб, не заборонений чинним законодавством. 

3.4.3. За ініціативою Активного побутового споживача Постачальник безоплатно надає оформлений акт звіряння 

відповідно до отриманих від оператора системи фактичних показів приладу обліку споживача.  

3.4.4. Оплата Активним побутовим споживачем заборгованості після отримання попередження, вважається 

здійсненою в установлений строк, якщо він завчасно, до 12.00 години дня, що передує дню відключення, підтверджує сплату 

заборгованості належним чином (шляхом надання копій платіжних документів). В такому випадку постачання електричної 

енергії Споживачу не припиняється. 

3.5. Якщо за розрахунковий період вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість відібраної 

електричної енергії з електричних мереж оператора системи, Постачальник формує акт купівлі – продажу електричної енергії, 

та не пізніше 12 числа місяця наступного за розрахунковим, завантажує його до Особистого кабінету активного побутового 

споживача або направляє на електронну адресу Активного побутового споживача.  

3.5.1. Із суми що підлягає оплаті за відпущену електричну енергію, Постачальник утримує та сплачує до відповідного 

бюджету податки і збори передбачені діючим законодавством, зокрема податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) та 

військовий збір (ВЗ). До взаємозаліку вартості відпущеної електричної, приймається сума за мінусом ПДФО та ВЗ. 

3.5.2. Постачальник не несе відповідальності за несвоєчасність формування акту купівлі – продажу електричної 

енергії, якщо причиною стало не належне виконання своїх обов’язків постачальником послуг комерційного обліку чи 

адміністратором послуг комерційного обліку або через збій в роботі централізованої системи адміністрування точок 

комерційного обліку Датахаб.  

3.5.3. Акт купівлі-продажу електричної енергії має бути погоджений Активним побутовим споживачем протягом 

3 - х днів, з моменту направлення. В разі не отримання Постачальник обґрунтованих зауважень, протягом вказаного строку, 

акт вважається погодженим Активним побутовим споживачем. 

http://www.ez.rv.ua/
http://www.ez.rv.ua/


3.5.4. Після погодження акту купівлі-продажу електричної енергії, різниця між вартістю відпущеної та відібраної 

електричної енергії зараховується на особовий рахунок Активного побутового споживача та підлягає сплаті Постачальник до 

15 числа місяця, наступного за розрахунковим. 

4. Розмір пені за порушення строку оплати або штраф:  

У разі порушень термінів оплати, передбачених умовами Договору, пеня сплачується Споживачем в розмірі подвійної 

облікової ставки НБУ, але не вище 0,01 відсотка суми заборгованості, за кожен день прострочення платежу, нарахованої 

протягом усього періоду прострочення зобов’язання. Відповідно до ст. 625 Цивільного кодексу України, Споживач, який 

прострочив виконання грошового зобов’язання, на вимогу Постачальника зобов’язаний сплатити суму боргу з урахуванням 

встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми. 

Загальний розмір сплаченої пені не може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу. Нарахування пені 

починається з першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного строку внесення плати за отриману електричну 

енергію.  

Сторони домовилися, що пеня нараховується за весь період прострочення Споживачем грошових зобов’язань по даному 

Договору при порушенні строків оплати за спожиту електричну енергію, із встановленням терміну позовної давності щодо її 

стягнення у три роки. 

5. Розмір компенсації Споживачу за недотримання Постачальником комерційної якості послуг: 

Розмір компенсації за недодержання Постачальником комерційної якості надання послуг надається в обсягах та у 

порядку, затвердженому постановою НКРЕКП №375 від 12.06.2018 року, яка розміщена на офіційному вебсайті 

ТОВ «РОЕК»: https:// www.ez.rv.ua. 

6. Штраф за дострокове припинення дії Договору:  
Штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача не застосовується. 

7. Термін дії комерційної пропозиції та умови її зміни: 

7.1. Умови цієї КП набирають чинності з дати отримання Постачальником заяви приєднання, в якій зазначено про 

обрання цієї КП, якщо протягом трьох робочих днів Споживачу не буде повідомлено про невідповідність критеріям цієї КП. 

7.2. У разі зміни електропостачальника Споживачем, який вже має статус активного споживача, умови цієї КП, в 

частині постачання та купівлі-продажу електричної енергії, застосовуються з першого числа наступного місяця від дати 

укладення Договору про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва. 

7.3. У разі припинення Договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним 

домогосподарством, в зв’язку з укладенням Договору про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом 

самовиробництва, умови цієї КП, за взаємною згодою сторін, можуть бути розповсюджені на відносини сторін з першого дня 

розрахункового місяця в якому був укладений Договір про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом 

самовиробництва.  

7.4. У разі звернення спадкоємця об’єкта, у випадку передбаченому п.11.3.8. ПРРЕЕ, із новим власником дія 

Договору за механізмом самовиробництва відповідно до частини третьої статті 631 Цивільного кодексу України може бути 

розповсюджена на відносини, які виникли з першого числа місяця в якому було припинено Договір купівлі-продажу за 

«зеленим» тарифом приватним домогосподарством, із померлим побутовим споживачем. 

7.5. Приєднання Споживача до умов цієї КП та умов договору за механізмом самовиробництва відбувається у 

відповідності до статей 633, 634 Цивільного кодексу України, шляхом прийняття запропонованих Постачальником умов в 

цілому. 

7.6. Договори (Договір про постачання та договір за механізмом самовиробництва), на умовах цієї КП, діють до кінця 

календарного року та автоматично пролонгуються на наступний календарний рік, якщо жодна зі сторін письмово не 

відмовиться від його пролонгації за 20 днів до закінчення терміну їх дії. 

7.7. Договори можуть бути розірвані або припинені в інший термін у порядку, визначеному законодавством України 

та договорами, але в будь-якому випадку відповідні договори діють до здійснення повних взаєморозрахунків. 

7.8. Споживач має право розірвати договори в односторонньому порядку у разі звільнення приміщення та/або 

остаточного припинення користування електричною енергією, повідомивши Постачальника не пізніше ніж за 20 робочих днів 

до дати відповідного розірвання.  

7.9. Якщо в процесі виконання договорів Постачальником буде виявлено факт невідповідності критеріям, 

встановленим у розділі 1 цієї КП, взаємовідносини із Споживачем на умовах цієї КП припиняються з першого числа місяця, 

в якому виявлено такий факт. В такому разі Споживач має обрати протягом 5 денного терміну з дати отримання повідомлення 

Постачальника іншу комерційну пропозицію. В разі не здійснення вибору Споживачем, взаємовідносини будуть відбуватися 

на умовах Комерційної пропозиції повідомленої Постачальником. 

7.10. Інформація про зміну умов цієї КП доводиться, до Споживача шляхом оприлюднення відповідних змін на 

вебсайті Постачальника, не пізніше ніж за 20 календарних днів до строку введення відповідних змін.  

7.11. Договір, в частині постачання електричної енергії, діє виключно у межах строку дії Договору споживача про 

надання послуг з розподілу/передачі. У разі закінчення терміну дії, припинення або розірвання Договору споживача про 

надання послуг з розподілу/передачі договори (Договір про постачання та Договір за механізмом самовиробництва) 

припиняють свою дію, а в частині розрахунків договори діють до повного їх виконання. 

8. Термін дії Договору про постачання електричної енергії:  

8.1. Договір набирає чинності з дати оплати рахунка, отриманого від Постачальника, або фактичного споживання 

будь-яких обсягів електричної енергії, або підписання Споживачем заяви – приєднання до Договору і укладається на строк 

до 31 грудня 2025р., а в частині розрахунків Договір діє до повного їх виконання. У випадку відсутності заперечень Договір 

щоразу пролонгується на один календарний рік. 

8.2. Договір вважається продовженим на кожний наступний календарний рік, якщо за місяць до закінчення терміну 

дії Договору жодною із сторін не буде заявлено про припинення його дії або перегляд його умов, але ні в якому разі не більше, 

ніж на термін дії Договору споживача про надання послуг розподілу (передачі) електричної енергії. 

8.3. Договір може бути розірвано за ініціативою будь-якої зі Сторін у порядку, визначеному законодавством України 

та Договором, але в будь – якому випадку Договір діє до повної оплати заборгованості по Договору, включаючи штрафні 

санкції. 

http://www.ez.rv.ua/


Споживач має право розірвати Договір в односторонньому порядку у разі звільнення приміщення та/або остаточного 

припинення користування електричною енергією, повідомивши Постачальника не пізніше ніж за 20 робочих днів до дати 

розірвання Договору. 

 

9. Спосіб оплати за послуги з розподілу (передачі) електричної енергії: 

Споживач здійснює оплату за послуги з розподілу (передачі) електричної енергії через Постачальника в складових 

ціни відібраної/спожитої електричної енергії. 

10. Урахування пільг, субсидій:  

У разі отримання (призначення) Споживачеві субсидії та/або пільг з оплати електричної енергії, розмір пільгової плати 

побутового споживача визначається у порядку встановленому нормами чинного законодавства України. 

11. Можливість постачання захищеним споживачам:  

Споживачі, що визначені у встановленому законодавством порядку захищеними, повідомляють про це Постачальника 

у заяві-приєднання до Договору про постачання електричної енергії. 

Постачання електричної енергії здійснюється відповідно до Порядку забезпечення постачання електричної енергії 

захищеним споживачам, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1209 зі змінами.  

12. Інше 

12.1. Постачальник має повідомити про зміну будь-яких умов публічних договорів, в тому числі умов цієї КП, шляхом 

оприлюднення нової редакції та публікації повідомлення на його офіційному вебсайті. Така публікація здійснюється, не 

пізніше ніж за 20 днів до дати застосування відповідних змін з урахуванням інформації про право Споживача розірвати 

договори. Споживач має повідомити Постачальника про незгоду/неприйняття змін протягом 5 робочих днів з дня публікації 

повідомлення, але не пізніше ніж за 10 календарних днів до зазначеної в повідомленні дати зміни умов Договору. Незгода 

Споживача із новими умовами є підставою для одностороннього дострокового розірвання Договору, без застосування до 

Споживача будь-яких санкцій пов’язаних з розірванням. З дати зміни відповідних умов, вказаної в повідомленні, до дати 

припинення Договору/договорів розрахунки між Сторонами здійснюються за зміненими умовами, які були повідомлені 

Постачальником. 

Не вважається зміною умов Договору (Комерційної пропозиції), для цілей абзацу першого цього пункту, зміна ціни 

пов’язана із зміною фіксованих цін (тарифів) для побутових споживачів чи зонних коефіцієнтів, що встановлюються 

відповідними нормативно-правовими актами.  

12.2. Сторони узгодили, що за умовами цієї КП, покази засобів обліку Постачальником не надаються і не вказуються 

в розрахункових документах, замість них Постачальником вказуються в розрахункових документах обсяги відбору та 

відпуску за площадкою обліку. За наявності питань щодо показів засобу обліку, Споживач звертається до свого постачальника 

послуг комерційного обліку. 

В разі отримання Постачальником окремого письмового запиту щодо надання показів засобів обліку, Постачальник 

виконує такий запит шляхом переадресування його постачальнику послуг комерційного обліку.  

12.3. Постачальник може інформувати, попереджати, повідомляти Споживача, з яким укладено договори, про 

закінчення терміну дії, розірвання або припинення їх дії, зміну тарифів, строки оплати, про відключення та іншу інформацію, 

яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для Споживача, шляхом направлення відповідної інформації 

будь-яким із наступних способів: 

— через Особистий кабінет, мобільний застосунок;  

— на своєму офіційному вебсайті у мережі Інтернет;  

— засобами електронного зв'язку на електронну адресу, вказану у заяві-приєднання до умов Договору;  

— СМС-повідомленням та через чат-програми на номер, зазначений у заяві-приєднання чи наданий Постачальнику 

іншим чином під час дії Договору; 

— в центрах обслуговування споживачів, тощо.  

Повідомлення також можуть вручатись Споживачу особисто або направлятись засобами поштового зв’язку. У разі 

направлення повідомлень за цим Договором засобами поштового зв’язку, датою отримання таких повідомлення буде 

вважатись п’ятий календарний день від дати отримання поштового відправлення від Постачальника відділенням поштового 

зв’язку (кур’єром). 

12.4. У разі наявності у Споживача простроченої заборгованості за Договором, при припиненні електропостачання, 

здійснюється відключення від електромережі всього об’єкта. На період припинення постачання електроенергії на об’єкт 

споживача, як за ініціативою Постачальника так і за ініціативою Оператора системи розподілу, дія Договору за механізмом 

самовиробництва зупиняється.  

У разі направлення попередження про припинення постачання електроенергії за несплачену заборгованість засобами 

електронного зв’язку на електронну адресу, доказом направлення такого повідомлення вважається інформація в електронній 

поштовій скриньці відповідальної особи Постачальника або офіційної поштової скриньки Постачальника про відправлення 

відповідного повідомлення Споживачу із зазначенням у темі листа відправлення: «Попередження про припинення постачання 

електроенергії». Відповідне повідомлення направляється адресату засобами електронного зв’язку та підписується цифровим 

підписом відповідальної особи Постачальника або з використанням Електронних сервісів. Доказом отримання такого 

повідомлення Споживачем є зворотній лист Споживача або автоматичне підтвердження про отримання листа адресатом, що 

повертається на електронну адресу Постачальника або сплив 3-х календарних днів від дати відправлення відповідного 

повідомлення Споживачу.  

12.5. При наявності розбіжностей в частині визначення обсягів споживання/відпуску електричної енергії вони 

підлягають врегулюванню відповідно до Кодексу комерційного обліку або в судовому порядку. До вирішення цього питання 

величина обсягів споживання/відпуску енергії встановлюється та оплачується відповідно до даних адміністратора 

комерційного обліку. Постачальник звільняється від відповідальності за використання некоректних даних комерційного 

обліку, їх відсутність, не своєчасність їх надання тощо, якщо такі помилки були обумовлені неналежним виконання своїх 

обов’язків третіми особами чи Споживачем.  

12.6. Постачання на умовах цієї Комерційної пропозиції передбачає, що Споживач погодився та надав згоду на 

обробку і зберігання персональних даних Споживача, зазначених в Договорі, додатках та інших документах, отриманих під 

час його укладання та виконання, в тому числі мобільних номерів телефонів, на поширення (передачу) цих персональних 



даних третім особам, а також на отримання таких даних від третіх осіб в порядку і на умовах, які не суперечать чинному 

законодавству України.  

 

12.7. Ця КП є одночасно додатком до Договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних 

послуг та додатком до Договору про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва. У разі 

суперечностей (невідповідності) будь-якої з умов договорів умовам, викладеним в цій КП, застосовуються умови цієї КП.  

З усіх питань не врегульованих договорами, в тому числі додатками до них, Сторони керуються чинним 

законодавством України, зокрема, Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку 

електричної енергії.  

Підписи сторін 

 

Постачальник: 

 

ТОВ «РОЕК» 

 

 

Директор _________________ Сергій БЕЗСМЕРТНИЙ  
                          (посада, підпис, П.І.)  

 

 

М.П.               «___» ______________ 202___ року 

 

 Споживач: 

 

___________________________________________ 
 

 

____________ _______________ ______________ 
                   (посада, підпис, П.І.) 
 

 

М.П.               «____» ___________ 202___ року 

 

 


